

作者: 和苗 来源: 新华网 发布时间: 2008-8-3 14:43:55

小字号

中字号

大字号

瑞典研究称: 伴侣有助中年人降低早老性痴呆症风险

据瑞典媒体8月2日报道, 该国卡罗林斯卡医学院日前发布研究报告说, 生活中的伴侣有助于减少中年人日后患早老性痴呆症的风险。

瑞典科学家霍坎松从21年前开始对2000名时年50岁的瑞典人进行跟踪调查。调查显示, 有伴侣的中年人比独自生活的中年人患早老性痴呆症的几率要少约50%。

研究报告指出, 社交能力和心灵创伤是影响步入老年者生活的重要因素, 有伴侣的生活能在中年人步入老年时促进他们的社交能力和智力。

这一研究结果已在不久前在美国举行的2008年早老性痴呆症国际会议上公布。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 活体脑功能成像检测早老性痴呆症获进展
- 《神经科学杂志》: 鱼油有助降低早老性痴呆风险
- 《细胞生物学》: 日探明肌体处理异常蛋白质机制
- 浙大胡永洲研究组研制出治疗老年痴呆症新化合物
- 《自然—医学》: 新方法可提前6年预测早老性痴呆症
- 瑞典专家发现可控制早老性痴呆症的物质
- 《神经学》: 咖啡因有助于保护老年妇女智力
- PNAS: 早老性痴呆与青光眼具有相似病因

一周新闻排行

- 《科学》: 东京大学教授撤销论文
- NASA成立50周年 面临谷歌等众多挑战
- 科学时报: 研究生眼里的导师“十戒”
- 10大疯狂科学家出炉 爱因斯坦居首
- 普渡大学“气泡核聚变”实验存在不端行为
- 08年中科院院长奖、导师奖、优博论文及各类奖学...
- 陈丹青: 清华学生裸奔不足为奇 是一种叛逆的符号
- 平民教育先驱聂圣哲: 我劝优秀青年不要读博士